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DENKLEMLI GECIS, ARTAN MADDE VE VERiMPROBLEMLERI TEST-20 £

FARKLI KADRO YAYINLARI . 0,3 er mol CO ve O, gazlar,

1

CO@) 5 Oy = Oy

denklemine gdre tam verimli olarak tepki-
meye giriyor.
Buna gore, artan madde ve mol sayisi

asagidakilerin hangisinde dogru olarak
veriimistir?

TYT KiMYA Artan madde Mol sayisi

KIMYANIN TEMEL A) CO 15
KANUNLARI VE KIMYASAL
HESAPLAMALAR B) O, 15

TEST-20 C) CO

D) o,

E) O
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_ ) 'DENKLEMLI GEGI$, ARTAN MADDE VE VERiMPROBLEMLERI TEST-20 £
AL N A . Kiregtagi (CaCO,) isitildifinda yiksek si- &

caklikta CaO katisina ve CO,, gazina ayri-

SIT.

Buna godre, 2 kg kiregtas: isitilarak ta-
mamen aynistinidiginda elde edilen

CO, gazi normal kosullarda kag litre
hacim kaplar?
(CaCO,:100)

TYTKIMYA A)22 4 B) 44,8 C) 112
KIMYANIN TEMEL
KANUNLARI VE KIMYASAL D) 224 E) 448
HESAPLAMALAR
TEST-20

SORU ¢OZUMU
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FARKLI KADRO YAYINLARI

TYTKIMYA
KIMYANIN TEMEL
KANUNLARI VE KiMYASAL
HESAPLAMALAR

TEST-20

SORU ¢OZUMU
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Sabit sicaklikta sabit basinch kapta esit
mol sayil H, ve Cl, gazlar,

denklemine gore, tam verimle tepkimeye
Qiryor.
Buna gore gizilen,

H, kutlesi (g) K.ap hacmi

A A

. .
| Zaman Il Zaman

Toplam molekdl sayisi
A

RN

I Zaman

grafiklerden hangileri dogru olur?

A) Yalmz | B) Yalnz |l C)lwvelll

D) 1l ve Il E)lve ll
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DENKLEMLI GECIS, ARTAN MADDE VE verim ProBLEMLERI TEST-20 £~
FARKLIKADRO YAYINLARI -

Mol sayilan esit olan CH, ve O, gaziar

CH, ot ED:[ o — EDEm + EHED{E}

tepkimesine gore en fazia 0,1 mol CO,
gazi olusturmaktadir.

Buna gore, baslangigtaki gaz karigsimi
normal kosullarda kag¢ litre hacim kKap-
lar?

_ TYTKIMYA A) 3,36 B) 4,48 C) 5,60
KIMYANIN TEMEL

KANUNLARI VE KiMYASAL
HESAPLAMALAR D) 6,72 E) 8,96
TEST-20

SORU ¢OZUMU
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DENKLEMLI GECIS, ARTAN MADDE VE verim ProBLEMLERI TEST-20 £~
FARKLIKADRO YAYINLARI -

Esit kitlel S0, ve O, gazlanndan tam ve-
rimile,

1

SOyg) T 5 Va1 = SUsg

tepkimesine gore 160 gram SO, gazi olus-
maktadir.

Buna gore artan maddenin tlrd ve mol

sayisi asagidakilerin hangisinde dogru

olarak verilmistir? (016, 5.32)
TYTKIMYA

KIMYANIN TEMEL Artan madde Mol sayis
KANUNLARI VE KIMYASAL

HESAPLAMALAR A) 0O,
TEST-20 E} 20

2
o o
D) SO,

E) O,
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DENKLEMLI GECIS, ARTAN MADDE VE verim ProBLEMLERI TEST-20 £~
FARKLIKADRO YAYINLARI -

80 gram Ca filizi ile yeterli miktarda HCI
nin sulu cozelisi,

Ca + 2HCI — CaCl, + H,

tepkimesine gdre normal kosullarda en
fazla 11,2 litre H, gaz! olusturuyor.

Buna gore, Ca filizi yuzde kag saflikta-
dir? (Ca:40)

e A)25 B)40 C)50 D)75 E)&0

KIMYANIN TEMEL
KANUNLARI VE KiMYASAL
HESAPLAMALAR
TEST-20

SORU ¢OZUMU
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FARKLI KADRO YAYINLARI

TYTKIMYA
KIMYANIN TEMEL
KANUNLARI VE KiMYASAL
HESAPLAMALAR

TEST-20

SORU ¢OZUMU

Grosy S Yl

200 gram %20 saflikta CaCO, katisi,

CaCO,,,, — CaO(k) + CO,,__

tepkimesine gore aynistinlyor.

Buna gore, en fazla kag gram CO, gazi
elde edilebilir? (C:12, O16, Ca40)

A)44 B)8S8 C)132 D)17.6 E)22

DENKLEMLI GECIS, ARTAN MADDE VE VERIMPROBLEMLERI TEST-20 £



DENKLEMLI GECIS, ARTAN MADDE VE verim ProBLEMLERI TEST-20 £~
FARKLIKADRO YAYINLARI -

%50 saflikta 52 gram Zn metali asin mik-
tarda HCI ¢ézeltisine atildiginda,

Zn,, + 2HCl_ . — ZnCl,. + H,, .
tepkimesi gerceklesiyvor
Buna gore tepkime sonucu,

|. Normal kosullarda 8,96 litre H,, gazi olu-
SUr.
. Il. 0,8 mol HCI harcanir.
TYTKIMYA

KIMVANIN TEMEL 1. D,E mol E“EIE DIU@U[

KANUNLARI VE KIMYASAL yargilarindan hangileri dogrudur? (Zn:65)
HESAPLAMALAR

TEST-20

SORU ¢OZUMU

A) Yalnz | B) | ve ll C) Yalmz 1l

D) 1wve I E)lvelll
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FARKLI KADRO YAYINLARI

TYTKIMYA
KIMYANIN TEMEL
KANUNLARI VE KiMYASAL
HESAPLAMALAR

TEST-20

SORU ¢OZUMU

Grosy S Yl

DENKLEMLI GECIS, ARTAN MADDE VE VERiMPROBLEMLERI TEST-20 £
Bir miktar CO gazinin 6,4 gram O,, gaz! ile, - @)

1
ED‘[EI] + EDE'[EI] — O

Zig)

tepkimesinden tam verimle CO, gazi olu-
surken 0,2 mol CO gazi artmaktadir.
Buna gore baslangigtaki CO gazi kag
gramdir? (C:12 g/mol, O:16 g/mol)

A)7 B)14 C)168 D)28 FE)42



DENKLEMLI GECIS, ARTAN MADDE VE VERiMPROBLEMLERI TEST-20 <2

FARKLIKADRO YAYINLARI 10. Kapal sabit hacimli bir kapta esit mol sa-
yill X, ve 'Y, gazlarinin tepkimesi sonucu £
gazi olusmakitadir.

Mol sayisi (g)

0,6+

03+

TYT KiMYA Tepkime suresince gazlarin mol sayila-

KIMYANIN TEMEL rnindaki degisim grafikteki gibi oldugu-

KANUNLARI VE KIMYASAL na gore asagidaki ifadelerden hangisi
HESAPLAMALAR yanhigtir?

TEST-20
A) Tepkime denklemi,

LA Xy + oY g = Xo¥ gy SEKIINGeGr

2(g) ~ o  2(g)
B) Sinirlayici bilesen Y, 'dir.
C) Tepkime verimi %100°ddr.
D) Molekil sayisi azalmistir.
E) Tepkime sonunda kapta 0,9 mol gaz

g e i




DENKLEMLI GECIS, ARTAN MADDE VE VERiMPROBLEMLERI TEST-20 £

USROG 11. 20 litre N, ile 30 litre H,, gazian,
[

M dH,, . — ENHEI-[g]

2(g) T P2

denklemine gdre, ayn kosullarda tam ve-
rimle tepkimeye girmektedir.
Buna gore, artan gazin cinsi ve ayni ko-

sullardaki hacmi asagidakilerden han-
gisinde dogru verilmistir?

TYTKIMYA Artan gaz cinsi  Hacmi (Litre)
KIMYANIN TEMEL
KANUNLARI VE KiMYASAL A) N, 2
HESAPLAMALAR
TEST-20 B) 10

©) 1

D) 20
E) 10

Grosy S Yl
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